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Ata da reunião da Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em Psicologia (CUIP), de 
8/11/2023 
 
Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, pelas catorze horas e trinta minutos, reuniu por 
zoom a Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em Psicologia, com a seguinte ordem de 
trabalhos:  
Ponto um: Informações 
Ponto dois: Eleição do Coordenador do CUIP 
Ponto três: Alteração do Regulamento do CUIP  
Ponto quatro: Ingresso de novos membros integrados no CUIP 
 
Presidiu à reunião a Doutora Cristina Nunes, Coordenadora do CUIP.  
Estiveram presentes os Doutores Saúl de Jesus; Cristina Nunes, Gabriela Gonçalves, Vítor Gamboa, Joana 
Santos, Antónia Ros, Cláudia Carmo, Alexandra Gomes, Luís Janeiro, Cátia Martins, Marta Brás e Jean-
Christophe Giger.  
Não estiveram presentes os Doutores Luís Sérgio Vieira e Helena Martins, que justificaram a sua ausência.  
 
Ponto um: Informações 
A Coordenadora enquadrou a realização desta reunião na perspetiva da candidatura do CUIP ao processo de 
avaliação de Unidades de I&D pela FCT. 
 
Ponto dois: Eleição do Coordenador do CUIP 
O Doutor Saúl de Jesus disponibilizou-se para ser eleito coordenador do CUIP. 
Procedeu-se à votação, tendo o Doutor Saúl de Jesus sido eleito por unanimidade dos membros presentes. 
Neste momento, o coordenador eleito passou a presidir a reunião.  
 
Ponto três: Alteração do Regulamento do CUIP  
O novo coordenador explicou que o procedimento seria a revogação do regulamento em vigor, datado de 10-
08-2011, e a aprovação da nova proposta de regulamento, enviada juntamente com a convocatória desta 
reunião. 
Procedeu-se à votação da revogação do regulamento em vigor, tendo sido aprovada a revogação por 
unanimidade dos membros presentes. 
De seguida, após ligeiras alterações à proposta enviada, procedeu-se à aprovação da nova proposta de 
regulamento, tendo sido aprovada por unanimidade dos membros presentes. Esta nova versão encontra-se em 
anexo à presente ata. 
 
Ponto quatro: Ingresso de novos membros integrados no CUIP  
O coordenador eleito explicitou que, na perspetiva da preparação da candidatura do CUIP a financiamento pela 
FCT, tem sido feito um trabalho no sentido da integração no CUIP de outros colegas da Universidade do 
Algarve, em particular da área da Psicologia Básica, bem como de colegas da Universidade Autónoma de 
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Lisboa, da Universidade da Madeira e da Universidade dos Açores, pretendendo-se a constituição de Polos de 
Investigação do CUIP nestas universidades. 
Em relação aos critérios para ser membro integrado do CUIP, propõe os seguintes, de forma a corresponder 
aos requisitos preenchidos pelos atuais membros integrados do CUIP, mas também ao nível de exigência 
pretendido na formação da equipa de membros integrados do CUIP: 
. H na Scopus igual ou superior a 3; 
. publicação de 3, ou mais, artigos em revistas indexadas na Scopus, nos últimos 4 anos; 
. orientação de 3, ou mais, teses de doutoramento, nos últimos 4 anos; 
. coordenação de, pelo menos, um projeto de investigação competitivo, com financiamento nacional ou 
internacional, nos últimos 4 anos. 
Após discussão entre os membros presentes, estes critérios foram aprovados por unanimidade. 
Tendo em conta estes critérios, foi votado o ingresso dos novos membros explicitados na lista em anexo a esta 
ata.  
Foi aprovado, por unanimidade, o ingresso de todos os membros propostos nessa lista. 
 
Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada pelas dezasseis horas, dela se lavrando a presente 
ata, assinada pela coordenadora cessante e pelo coordenador eleito do CUIP.  
 
A Coordenadora cessante do CUIP     O Coordenador eleito do CUIP 

 
 
 

____________________________        ____________________________  
(Doutora Cristina Nunes)     (Doutor Saúl de Jesus) 

 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Ata aprovada por email em 10-11-2023 
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